


Українські мандрівники відкрили у Чилі новий льодовик
На мапі світу з'явиться ще одна Україна. Це льодовик, який українські мандрівники відкрили 

у Чилі. Тамтешня влада видала їм офіційний сертифікат, що підтверджує відкриття і цю назву. 

Українські мандрівники їдуть туди, де ще не були. Обійшовши увесь світ, окрім Австралії, 
вони вирушили на станцію Вернадського, щоб із земляками-полярниками відсвяткувати 
десяту річницю заснування української метеостанції. Щоб дістатися полярників, мандрівникам 
довелося із Аргентини до Антарктичного півострова перетнути протоку Дрейка - одне з 
найнебезпечніших місць земної кулі. А хто спромігся на це - той має неабиякі привілеї.

 .



Епіцентри 136 льодовикових 
землетрусів 
зареєстрованих у
 Гренландії за період з 
1993 
по 2005 рік збігаються з
 основними 
спусками до моря



Учені встановили, що швидкість танення
 льодовиків збільшилася втричі, порівняно
 з 1980-ми роками, інформує BBC. Обстеження 
тридцяти льодовиків у різних регіонах Земної 
кулі, що його проводила Всесвітня служба
 спостереження за льодовиками, показало:
 за 2005 рік товщина крижаного покриву 
зменшилася на 60-70 сантиметрів. Ця цифра
 в 1,6 разу перевищує середньорічний 
показник 1990-х років і втричі середній показник
 1980-х, повідомили на конференції з питань
 глобального потепління, яку відкрили в Парижі.
 Деякі фахівці вважають, що за товщини 
льодовиків декілька десятків метрів, якщо
 танення триватиме такими ж темпами, через
 кілька десятиліть льодовики зникнуть.
 Зважаючи на прогнози, погодні умови 
можуть стати зовсім не схожими на те, 
що ми бачили в останні десять тисяч років 
, говорить директор Всесвітньої служби
 спостереження за льодовиками Вілфрід Хеберлі.  



Льодовики що руйнуються поблизу 
узбережжя Гренландії  



Вид на льодовик Буша з г Чучхур

Тріщини льодовика Буша



Озеро Донгузорункель під льодовиком Сімка

Язик льодовика Азау



Льодовик під каменями

Льодовик під каменями

Льодовик Менденхола Mendenhall  



Льодовики тануть занадто швидкими темпами 
Вчені кажуть, що через глобальне потепління швидко 

тануть льодовики у тропічних регіонах. 
Один із льодовиків у Перу за наступний рік може 

втратити половину своєї маси, а через 5 років цілком 
розтанути.Науковці стверджують, що це ще одна 

неспростовна ознака кліматичних змін.
Вони вердять, що втрата тропічних льодовиків радикально 

змінить життя мільйонів людей, для яких та крига є джерелом 
води.

Важливий поступ
Тим часом законодавці зі США, Європи, Африки та Азії 

зробили крок до виходу із глухого кута, 
у якому опинилася політична дискусія з приводу 

глобального потепління. На зустрічі в американському Сенаті 
вони домовилися, що великим країнам, які розвиваються, 
доведеться погодитися з лімітами на викиди в атмосферу. 
Зустріч законодавців мала на меті знайти компроміс щодо 

боротьби зі змінами клімату, аби запропонувати його самміту 
Великої Вісімки. Той пройде у липні в Німеччині за участі 

також Китаю, Індії, Бразилії та Південної Африки. 
Декларація, якої досягнуто на зустрічі, не має 

юридичної сили, проте вона вказує на те, 
що ставлення до проблеми змінилося. 
Учасники постановили, що країнам, які 

розвиваються, треба так само дотримуватися 
лімітів, як і багатим країнам. 




